

堵半小时,公交车无法与码头无缝对接 轮渡客流被挡道口外



看到快报不久前《轮渡公交换乘优惠,咋样?》的报道,住在浦口码头附近的市民吴先生高兴极了:“终于有人关心到我们这里了,要想让轮渡起死回生,就得先解决铁路道口的问题。”昨天,记者体验了一下,发现道口是影响轮渡客流的一个重要因素。

道口两端,繁华与破落

昨天上午8点,记者乘轮渡来到浦口码头。一出轮渡出口,记者就被眼前“马自达”的阵势镇住了,50多辆“马自达”将轮渡出口围得里三层外三层,车主不断吆喝拉生意。浦口码头没有直达的公交车,最近的公交站点在800米外的浦口公园门口,因此“马自达”的生意格外红火。

沿着码头门口的道路向东不到百米,就是南京港第二港务公司的大门,在此道路左转200多米就是铁路道口。在这条道路上,停着4辆安徽牌照的大货车,将不宽的路面几乎占去了一半。市民吴先生告诉记者,在大桥未建之前,码头附近可是浦口的中心区,热闹繁华,自从大桥建成后,这里逐渐衰败破落了,几十年几乎看不出有啥变化,特别是这个道口的存在,让这里的居民进出很不方便,公交线也无法直达码头,



因为道口开闭没有规律,而且列车卸货时道口常常一封闭就是半小时以上,两边人车长龙排出去数百米远,甚至一直排到码头出口。

站在道口旁的人行天桥上,看着道口两侧穿梭不息的人流,吴先生一声叹息:“道口内外,就像是城乡分界线,到浦口公园这一侧明显繁华很多,码头那一侧则全是破旧房屋,再往西更惨,那里有一个叫新炭场的地方,6000多户居民,可谓无公交、无超市、无医院、无学校,正因为啥配套都没有,只剩些老头老太坚守。”

打通这800米增加轮渡客流

记者随后来到浦口公园门口的公交盐浦线、浦葛线总站,一连两辆公交车发出去,车上都几乎没有乘客。“我们一般要到向阳桥站才能带到客人,这里离码头远,客人都被马自达抢跑了。”车队队长陈学保告诉记者。据了解,他们不是不想把站点设到码头,

而是道口影响太大,经常一堵半小时甚至一小时,公交线几次延伸进去,最后又都被迫撤了回来,因为道口一堵公交车就没法营运,而且也没有路可以绕。

“不久后这里还要开辟两条公交线,一条到盐仓桥,一条到柳州路,不过也解决不了与码头对接的问题,公交不配套,市民不方便,轮渡自然也就没生意,大桥就会更加拥堵,这是连锁反应。”吴先生说,800米,也就一站路的距离,乘“马自达”费用也不低,既费钱又费时,乘客当然会放弃乘轮渡,如果这个瓶颈不打通,轮渡即便实施换乘优惠也效果不大。

打通瓶颈有好几种办法

知情人士透露,浦口码头这一带属于老浦口地区,一直以来还归属市里管,浦口区尽管区划调整已经好几年了,这一块始终没有理顺,有点像三不管地带,因此破旧落后也是没办法的事。南京市客管处有

关负责人表示,为了实现公交、码头无缝对接,他们已经向有关部门打了报告,建议兴建跨铁路的大桥,同时在码头附近修建公交总站,这样,就可以将江北一部分客流有效分流到码头去。但这需要市建委立项后实施,目前还没有眉目。

有关人士建议,打通瓶颈有多个办法,如从新炭场往西建一条2公里左右的道路可以连接到浦珠路,将其余道路拓宽后也能成为进出的一条通道。此外,滨江大道目前受阻于造纸厂、南京港第二港务公司等单位,目前浦口区建设局正在落实相关单位的拆迁问题,如果滨江大道西延,168路也可以不像目前这样只能到大桥四处,而可以直达码头,这样就方便多了。

吴先生建议,在目前的情况下,拓宽道口并加强交通管理,实施循环单向交通,路上禁止停大货车,也能部分缓解道口带来的拥堵问题。

快报记者 鲍铭东 文/摄

“新城大厦”不好找

快报讯 (通讯员 练红宁
记者 项凤华)近来,不少读者反映到河西“新城大厦”办事容易迷路。

自今年4月底,南京市市民政局、市政公用局等9个部门搬到河西CBD中心的新城大厦(A座)北楼办公。6月初,建邺区政府也整体搬入新城大厦(B座)南楼(已改为“建邺大厦”)办公。然而,由于一些配套措施尚不完备,市民仍感不便,来办事处会迷路。一位机关干部分析说,主要原因是河西中心地区高楼大厦鳞次栉比,让人眼花缭乱,加上缺少提示标志牌、公交站名和门牌号有些名不副实等,到“新城大厦”包括其他一些大楼办事的人出现了迷路、难找现象。

火车站月底设公交导乘牌 东西两大站区同步出新

“火车站旁公交导乘牌问题” 追踪

快报讯 (记者 鲍铭东)前不久,快报曾报道过南京站有48条公交线、7个公交车站,却没有一个导乘牌,让拖着大包小包的乘客犯晕,这一现象即将得到改观。记者昨日从南京市客管处获悉,城建集团、火车站综合管理办公室、客管处等部门一起开会协调,将在近日对火车站附近的公交场站进行出新,公交导乘牌也被同步列入新计划。

据介绍,火车站地区是

南京公交线路最密集的地方,而且外地乘客很多。南京火车站地区除了地铁一号线,还有48条公交线,与之对应的共有7个公交站台。别说外地人不容易找,本地人也常走错,如果不小心方向跑反了,要走很多冤枉路。特别是东西两侧两个较大的公交场站都停靠多条公交线路,目前,这两个站台秩序较乱,原有的隔离护栏基本上已损坏或被拆除,乘客、车辆混杂在一起,也带来安全隐患。

根据协调会的要求,将由城建集团8月底前对东西两大站区进行出新,恢复护

栏并统一设置站区进出口方便乘客进出。与此同时,快报日前呼吁的火车站地区缺乏公交导乘牌也引起相关部门的高度重视,将由城建集团和火车站综合管理办公室设计导乘牌式样,并在8月底公交场站出新时同步安装到位。相关部门表示,火车站地区外地游客多,对南京城市不熟悉,比其他地区更加需要公交导乘牌和简易地图。增设导乘牌和导乘地图是人性化的举措,可以在出站口、地铁出口、站前广场、公交车站等多处设立导乘牌,方便市民乘车或换乘。

狐臭无效者 重奖10万元

保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”;7、无论是遗传还是后天产生,无论以前采取过任何方式治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证书号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费送货)

经营部:南京·新街口第一药房(石鼓路大洋百货一楼1号);新街口恒康大药房(中山南路101号新街口南站旁,羊皮巷口);中央门国盛药店专柜(南京商店东150米,马场路33号);华江药店(中山北路178号,山西路宝源2号,路口);健安医药商店(山西路宝源2号,路口);光华门大药房(御道街74号)润林大药房(江宁路20号,马路街丁字路口);康鑫药店(欢乐路好又多对面);国泰药店(大桥南路8号,家乐福卖场斜对面);苏鲁大药房(太平南路杨公井车站对面);天使药店(珠江路291号,百脑汇旁);江宁·颐年堂药店(新马路步行街东口)麒麟镇;鑫仁堂药店(步行街西N04-6号);汤山;昌盛药店(汤山医院大门东侧);大厂;欣乐民药店(欣乐菜场内);六合;泰山药店(原大众药房,人民医院路口);溧水;健民药店(通济街百货大楼对面);高淳;玉寿堂药店(电力宾馆对面);浦口;嘉伦光彩大药房(服装城一楼)

本周末有肿瘤专场咨询

8月23-24日,受癌协健教基地邀请中西结合肿瘤专家俞小平(世界中法联合会委员、旅法学者)将来南京做肿瘤专场咨询。俞教授从事肿瘤诊治工作30余年,擅长各种肿瘤尤其是中晚期肿瘤的诊断和中西结合治疗,深受肿瘤患者欢迎。

治肿瘤过去有人认为中医好,有人认为西医好。现在中西医结合治疗已逐渐被人们所重视和应用,但还不够普遍,很多患者轻视中医药的扶正治疗,一味地放疗、化疗。俞教授认为:对于晚期肿瘤,不以切除肿瘤或缩小肿块为目的,而是以改善症状,扶正治疗为主。等症状改善,病情稳定后,再酌情选择介入、放疗或化疗等方案。倘若病人身体不允许,服用现代中药争取带瘤生存也是不错的选择。目前肿瘤治疗存在相

公推公选报名首日,问的人多报名的少 副局长托人代交报名表

快报讯(记者 陈英 项凤华)昨天是南京市公开选拔7个“一把手”人选报名的第一天,市委组织部4位工作人员一早就守候在报名点,不过一个上午,只有一人受人委托来现场提交了报名表。市委组织部有关人士表示,昨天电话咨询的人多,真正报名的少,这也是在预料之中,领导干部们还在准备材料。

报名是早上9点开始,当8点45分记者赶到成贤街的南京市高层管理人才交流服务中心时,市委组织部的工作人员已经在二楼的报名点做好了接受报名的准备。一直到9点20分,才有一位30岁左右的女士走进了报名点,从随身带的牛皮纸材料袋里掏出一张报名表,双手递上,“这是××的,我来替他交的。”

记者问:“你替谁报名啊?”女士简短地回答,“是我们领导的。”工作人员收下后,大致看了下,报名者是某局的一位副局长,所要报的职位是

南京市审计局局长。这位女士问:“这样可以了吧?”工作人员点点头,将报名表放回材料袋内,在袋子上写好报名者的姓名和要报的职位,整个过程不到一分钟,随后这位女士匆匆离开。之后一直到中午,都没有报名者出现,其间有一两个人来到报名点领取报名表,“帮我们领导拿的。”来人都是这么说的。

昨天下午6点首日报名结束后,市委组织部有关人士告诉记者,当天接到了不少电话咨询,有外地的,也有本地的,网上也收到了一些报名表。首日报名有点“冷”,这也也在预料之中,毕竟才第一天,有报名想法的领导干部们还在准备材料,预计四五天后会逐渐“热”起来。

尽管报名时,大多数干部都是“羞羞答答”,低调,选择在网上报名或者请人代交报名表,但公推公选中,公开是一大原则,参与公推公选的干部以及这个过程都要“暴露”在公众的视野中。

南京昨天险遇“秋老虎”

快报讯 (记者 刘峻)就差了不到1℃,“秋老虎”差点咬向南京,但气象专家认为,这只是东南风作祟的暂时现象,副高中心离南京还远,明天南京又将降雨降温,最近“秋老虎”不会来。

连续凉爽如秋的天气,在昨天戛然而止,南京明显热了起来,下午最高气温停留在34.1℃,距离35℃高温线已不远。不少市民已经感觉到“秋老虎”灼热的“目光”。气象专家说,昨天转吹东南风,这是天气骤然转热的重要原因。在长江中下游地区,夏季东南风一吹,就会把降雨带推向北方。这时在单一的暖气团控制下,空气缺乏上升运动的条件,所以有“一年三季东风雨,独有夏

南京3日天气

今天多云,午后到上半夜局部有时阴有阵雨或雷雨,偏东风4级左右,最低温度24~25℃,最高温度33℃左右。

明天多云到阴有阵雨或雷雨,最低温度24℃左右,最高温度31~32℃。

后天多云,最低温度23~24℃,最高温度31℃左右。

螃蟹提早“爬”上市

快报讯 (通讯员 冯智勇
记者 夏天)距离传统的中秋节还有一个时间,南京水产市场上的销售主角已悄然转换,热卖了一个夏天的龙虾逐步淡出,而同样为南京人津津乐道的螃蟹开始小批量上市,不过由于价格走高,销量也很有限。

昨日,记者从惠民桥水产市场了解到,目前市场上已经有部分摊位开始销售螃蟹,而今年上市日期比正常提前了约一周左右,不过目前上市量很小,只有2吨左右,主要是来自安徽巢湖和江苏省的苏北地区,以湖蟹为主,规格普遍偏

小,个重2.5两公蟹卖到40元/斤,2两公蟹30元/斤,1两公蟹14元/斤;2两母蟹20元/斤,价格与去年上市初期持平。该市业务科章茂华科长说,目前螃蟹还未完全成熟,膏黄不肥,肉也不够紧实,因此购买尝鲜的普通市民很少,销量也不大。

签约灰指甲治疗

咨询电话:025-81554588

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指甲(趾)甲。

地址:南京市新街口淮海路146号京华医院

当的随意性和不规范性,中西医相结合的治疗方法,可以取长补短,减少毒副作用增强疗效;一治局部,一治全身;一以祛邪为主,一以扶正为主,相互结合,使各种肿瘤的治疗效果显著提高。

本场咨询,俞教授将会根据患者目前的体质特点及各种肿瘤的病理特性,运用中西医结合疗法治疗,将中医学的辨证施治、扶正培本与放化治疗相结合提高放化治疗效果,减少放化治疗副作用,改善全身症状,避免患者在治疗中走弯路。欢迎肿瘤患者及家属携带病历前往。特别提醒:俞教授每天接诊限额40人,请提前致电预约。凡预约者均可获赠俞教授赠送的肿瘤康复食疗方资料一套。咨询预约电话:86686828。